

南京湾·锦绣香江 全城火爆认筹

近日,南京湾·锦绣香江纯品别墅继续预约认筹,来自媒体的看房团及自然到访客户比此前预测多得多,使得现场置业顾问忙得不可开交。

在此前媒体华南行一轮宣传攻势之后,本周到访客户明显增多。有的到访客户说之前看媒体宣传南京湾·锦绣香江的“布查特”园景是世界级的,有点半信半疑;后来看了媒体华南行的报道,看到了广州锦绣香江的实景园林,对南京湾·锦绣香江的未来更加有信心了。

3大庭院、4大空中花园、 28米楼间距 创造典范

现场到访客户有的是一家一起来的,有的是朋友介绍过来的,还有的是首次过来一探究竟的。在现场置业顾问的精心讲解下,很多客户表示在别墅的户型设计及空间布局上较其他项目有很多优势,部分客户当场交了认筹金。

最大28米楼间距,如此楼间距在一般开发商看来,放置多层洋房也是绰绰有余,但锦绣香江坚持香江造墅的优质传统,宁可舍弃自身利益也要满足居住舒适度,户均占地近一亩。楼间距设计的独特性,既满足墅区的高绿化率也利于每户观景。

千亿投资、千亿配套、千 亿产值 坐享升值

南京湾·锦绣香江所在的区

域南京湾全球商贸区为香江投资千亿元的超大项目;南京湾建成后,将集高端住宅、大型商超、品牌街区、星级酒店、高级写字楼、会议展览、餐饮休闲于一体,可容纳常住人口40多万,成为规模宏大、配套完善的世界级城市体。

南京湾全球商贸区与区域发展已日趋成熟的新加坡工业园、南京高新区工业园合称中国商谷。中国商谷以南京湾·锦绣香江所在的南京湾全球贸易区为核心,南京高新产业园、新加坡产业园为翼,未来将形成一个约占南京人口总量1/4,GDP超3000亿(约为2011年南京市GDP总量1/2)的百万人口新城。

13条过江通道、4条过江 地铁、4条水运巴士 迎接主城

南京湾·锦绣香江,地处中国商谷核心区域,接驳宁连、宁洛高速,直通104国道。距南京主城核心18公里左右,未来将有21条立

体交通无缝对接南京。完全处在产业中心、居住中心所需的地理交通要冲,未来价值不难想象。

目前,104国道可直达锦绣香江,与江北高新区几乎零距离,经由长江大桥转入市区,全程行车也仅在30分钟之内。除此之外,项目还毗邻地铁3号线林场站,而地铁3号线将于2014年全线贯通。

在南京市政府拟定的21条过江通道中,包括已有长江大桥、二桥、三桥,再加上四桥和纬三路过江隧道,可直达南京湾·锦绣香江。将让南京湾·锦绣香江彻底与南京主城实现快速无缝对接。

■香江控股

香江控股,中国地产百强上市公司,中高端别墅专家,旗下广州锦绣香江、香江翡翠绿洲等十数个高端项目,先后入选“福布斯豪宅榜”。当下,香江控股落子南京,南京湾·锦绣香江秉承香江造墅对品质细节的斤斤计较,以其独具匠心的雕琢,独树一帜的风格创造南京北品质典范。

从紫金山到新街口正核 苏宁置业“极值双星”不容错过

苏宁置业倾城钜献,四盘联动“双节”耀现南京



■城东

谁说洋房“高不可攀”?

紫金东郡“亲民洋房”认筹火爆

紫金山不仅是南京城市“绿肺”,在南京人的观念里,“以东为贵”根深蒂固。由于近年土地稀缺,该板块花园洋房也成为昂贵、高不可攀的代名词。

不过,占据紫金山一线资源的苏宁紫金东郡,将让该区洋房不再“高不可攀”。该盘将推出的78-143m²洋房新品,户型汇集不同层次置业客群的购房需求。因为资源优质、户型偏小总价低而被称

为“亲民洋房”。约78m²两房浪漫雅宅,户型布局紧凑合理,呈现精致的生活格局;约96m²三房叠景花苑,南北通透,客厅连接阳台与庭院,自然无限接近生活;约125m²三房全享大宅,独有私家花园、下沉庭院“双庭”设计;143m²奢华四房,奢适主卧套间融独立卫浴与步入式衣柜,私密尊贵。不同产品特征和户型特点,为居者巨献风格迥异的花园生活。

双地铁熟配套 实景洋房纯美社区

紫金东郡还是南京稀缺双地铁花园洋房,项目紧邻地铁2号线仙鹤门站,20分钟迅达新街口。地铁4号线徐庄软件园站距社区仅5分钟步程。周边多条公交、公路通达全城。仙鹤新天地、亚东商业街区、仙林金鹰商城等四大商业圈汇集,苏果超市、肯德基、麦当劳、中影国际影城、奥莱商城等保障便捷生活。徐庄软件园内银行、超市、餐饮、会所及酒店等一应俱全;南京市第一幼儿园即将入驻社区,为

业主子女提供优质启蒙教育配套。

目前,该盘一期现已实景呈现。78-143平米花园洋房精心构筑入户花园,环景庭院、瞰景露台等洋房生活境地。露台超值附赠,创造全享受型洋房生活。社区主人坡地景观草坪唯美自然,入园广场3.6米高叠水喷泉尊贵大气,实景社区内中央水景广场里,水景石雕、五层立体植被、百种名贵树植、红砖步道等缔造四季更迭的景致,自然唯美的花园。

■项目动态

苏宁紫金东郡:

9月28日公开洋房新品样板间,“亲民洋房”全城火热认筹中。

项目营销接待中心:玄武区徐庄软件园内苏宁大道。

详情尽请致电:025-83378888



紫金东郡实景图



新街口苏宁电器广场公寓效果图

大厂领先住宅荣耀呈现

亚泰·梧桐世家新闻媒体见面会完美落幕

9月25日,亚泰·梧桐世家新闻媒体见面会在景观示范区荣耀举行,各界媒体人士齐聚一堂,共同见证大厂的领先住宅品质形象,共谋大厂人居升级。

见面会当天,比人高七倍的电影版变形金刚引来一致热评。变形金刚展示将气氛引爆后,奢华的销售中心参观、溢美样板间品赏、惊喜Ipad抽奖、精美餐饮品鉴、四驱车挑战赛等一系列尊享活动,将全场氛围推向一个又一个高潮。中间同时穿插销售员沙盘讲解,开发商以娱乐的方式将项目信息释放出来,别出心裁。最终,媒体见面会在景观示范区拉开大幕,在赏心悦目的外籍乐

队表演和怀旧时装秀陶冶下,所有媒体朋友与亚泰·梧桐世家正式亲密接触,全方位了解项目品质,深入体验城市新范本生活。

亚泰·梧桐世家作为亚泰地产献给南京大厂的首部杰作,凝结着26年筑房经验,从建设之初就确立,要最大限度地尊重大厂风情民俗,在土本化的基础上,拔高品质,打造出媲美国际的人居体验。项目位于高新区——南京中山科技园核心、马汊河生态景观绿化带,建筑面积约36万平方米,规划有2852户,临近六合南枢纽及葛塘立交,10分钟接驳地铁11号线大厂站(2014年通车),构筑大南京格局。

仙林大型购物中心兴起

新城商业中心指日可待

据相关数据显示,仙林大学城在校师生规模超过15万人,常住居民超过26万,随着大学招扩与小区入住率增加,远景规划人口60万,未来消费潜力巨大。现今的商业配套远远满足不了其片区消费力度,需要大型商业来带动周边发展。预计12月份开业的大型综合型shopping mall东城汇即将填补这一空白。

据东城汇的相关负责人介绍,项目总建筑面积约为9万平方米,地上5层,地下1层。商场负一层为时尚精品购物街;一二层为品牌餐饮和精品零售,引入KFC、必胜客、屈臣氏等知名品

牌,并引进中国500强苏果精品超市入驻;三楼为教育文化和娱乐天地;四五层为大型美食广场。“东城汇是组团开放式购物中心,集购物、餐饮、休闲、SOHO为一体,着力打造满足各类消费者一站式、多样化消费需求的体验式购物中心。”

据业内人士表示,南京的商业环境正在不断累积、探索前行。shopping mall正走向全新的多单元的开放式经营业态重组,也正被广泛地认为是更具亲和力和更可持续发展的经典模式,逐渐成为传统大型购物中心发展的方向之一。(周彤)

■新街口

核心中的核心

百年新街口难再有此“悦”

城市中心区的高档资产,向来因地段无可复制而被高端人士争藏。纵观南京,目前新街口核心之地,苏宁电器广场无疑是最热“黄金”物业。项目地处淮海路68号的苏宁电器新街口店,毗邻沃尔玛、苏宁电器等,同时拥有大洋百货、中央商场、新百、证券机构、中国银行等作为完美绝佳配套。交通上地铁一号线二号线交汇,数路公交,多个出租车停泊点,绝对核心商圈的核心地段。

据了解,新街口苏宁电器广场

总建筑面积13万方,定位为苏宁全球第一家生活广场,是涵盖亚洲最大的超级电器旗舰店、法国高端诺富特酒店、精品酒店式公寓、甲级写字楼、餐饮、娱乐休闲等于一体的大型城市综合体。其中,即将推出的65年产权酒店式公寓苏宁雅悦,是定位于商务精英人士、SOHO一族、高级白领、外国人士及投资型人群的高端商务型酒店式公寓。13-23层主要为45-100m²,27-38层主要是100m²以上,另有3层甲级写字楼,位置项目10-12层。

1分钟垂直生活圈

资产从苏宁雅悦更新换代

新街口苏宁电器广场是苏宁置业旗下“苏宁电器广场”系列全国复制的蓝本,涵盖精装酒店式公寓、甲级写字楼、苏宁电器全球第一店、诺富特酒店、精致餐饮、娱乐休闲六大综合业态。未来,形成“1分钟垂直生活圈”。业主在忙碌的商务行程安排过后,不到1分钟,就可以乘坐电梯回到苏宁雅悦的家中。在属于自己的优雅空间,

观赏最繁华的新街口夜景。

内部装饰上,苏宁雅悦堪称新街口同类产品新标杆,甄选的汉斯格雅、博夫曼、西门子等国际顶尖精装品牌打造新街口最顶级公寓。物业管理更将特聘名誉全球的高力物业,提供五星级服务的生活服务,比如提供代订有机蔬菜、料理高尔夫会员卡、中英文翻译、宠物美容、老人护理等。

新街口苏宁电器广场:

绝版47-140m²精装酒店式公寓VIP客户火爆认筹,即将盛大开盘
品鉴专线:025-8320 8888、83356666
项目地址:南京市白下区淮海路68号